Tragwerksentwurf 11 Name: 17.3.16
U E 4 Rahmen Koje: S.1/2
Aufgabe 1 Statische Bestimmtheit
Zeichnen Sie bei allen vier Situationen die Auflagerkrifte ein und bestimmen Sie den Grad der dusseren statischen Bestimmtheit..
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Aufgabe 2 Fachwerkrahmen aus Holz
Bestimmen Sie die Grosse der beiden Auflager A und B und zeichnen Sie den dazugehorenden Krifteplan.
Dimensionieren Sie den massgebenden Druckstab aus Holz (Fichte).
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Tragwerksentwurf 11 Name: 17.3.16
U E 4 Rahmen Koje: S.2/2
Aufgabe 3 Stahlbeton Rahmen
Gegeben ist ein moglicher innerer Krifteverlauf in einem vorgegebenen Rahmen aus Stahlbeton. Zeichnen Sie den dazugehérigen Krifte-
plan. Markieren Sie Zugkrifte mit rot und Druckkrifte mit blau.
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Aufgabe 4 Krifteverlauf im Stahlbetonrahmen

Gegeben sind drei gleiche Rahmen aus Stahlbeton mit unterschiedlicher Auflagerung. Zeichnen Sie jeweils einen méglichen inneren
Krifteverlauf. Beniitzen Sie Rot fiir Zugkrifte und Blau fir Druckkrifte.
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